

贸易及工业部兼新闻、通讯及艺术部高级政务次长陈振泉先生于
“春城洋溢华夏情”的讲词

日期：2011年1月7日（星期五）

时间：中午12时15分

地点：来福士城购物中心三楼

尊敬的中华人民共和国驻新加坡特命全权大使魏苇先生

我的国会同僚如切区国会议员曾士生先生

第18届春城洋溢华夏情筹委会主席林澄利女士

各位来宾

女士们、先生们，

大家上午好

1. 我很高兴受邀出席春城洋溢华夏情的开幕仪式。去年，新加坡和中国庆祝两国建交20周年。在短短的20年内，新加坡和中国的双边关系日益深化、合作交流范围也日趋广泛。多年来，我很高兴看到两国在官方层面、企业层面和民间层面建立了牢固和深厚的合作关系。在经贸旅游投资方面，中国是新加坡的第三大贸易伙伴，第二大旅客来源，更是新加坡企业最大的投资目的地。文化交流方面，两国的关系也同样取得良好的进展，两国人民与艺术家的相互了解和欣赏能力也相对地提升。

2. 因此，我很高兴为今年的“春城洋溢华夏情”主持开幕。这项融合了文化、艺术、经贸与旅游元素的春节庆祝活动，恰恰反映了新加坡与中国人民紧密、全面且友好的互动。

3. “春城洋溢华夏情”自1994年组办至今，不仅仅是新中两国人民友好交流的有效平台，更成为了新加坡人进一步了解中华传统的一扇文化之窗。

4. 如今，这项充满意义的活动已迈入第18个年头。通过各项文化表演和工艺品的展销，主办当局积极并有效地推动了新中两国在文化、旅游和商贸的民间交流。多年来，主办当局所付出的努力以及“春城洋溢华夏情”所取得的成果是我们有目共睹的。

5. 我谨此衷心预祝愿第18届“春城洋溢华夏情”圆满成功，亦祝福主办当局百尺竿头、更进一步！